Modellieren
Fall 1:

Wie lang sind die Seiten eines Rechtecks, dessen Flache
26 cm? misst und die Seiten ein Verhaltnis von 1:2 haben?
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Modellieren
Fall 1:

Wie lang sind die Seiten eines Rechtecks, dessen Flache
26 cm? misst und die Seiten ein Verhaltnis von 2:1 haben?
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Modellieren
Fall 2:

Tina und Tim wollen bei einer Lotterie mitmachen. Der Einsatz
Ist 8,00 €. Tim hat nur 2,00 €. Den Rest gibt Tina dazu.

Es winkt ein Gewinn von 2994,00 €.

Wie muss der Gewinn vertellt werden, wenn jeder einen Antell
entsprechend des Einsatzes bekommt?
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Modellieren
Fall 2:

Tina und Tim wollen bei einer Lotterie mitmachen. Der Einsatz
Ist 10,00 €. Tim hat nur 4,00 €. Den Rest gibt Tina dazu.

Es winkt ein Gewinn von 2994,00 €.

Wie muss der Gewinn vertellt werden, wenn jeder einen Antell
entsprechend des Einsatzes bekommt?

4x+(10—4)x=2994,00 €

Tim Tina
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